
23.12.2015 Отчет / Огляд ринків зернових та олійних культур станом на 18 грудня 2015 року / Аналітика / Лобіювання / УКАБ

http://ucab.ua/ua/lobiyuvannya/analitika/oglyad_rinkiv_zernovikh_ta_oliynikh_kultur_stanom_na_18_grudnya_2015_roku/51869 1/6

Низхідний ціновий тренд на продукцію переробки соняшнику на базисі EXW;
Стабільність ціни на соняшник на базисі FOB.

 

 

За  звітний  тиждень  на  ринку  соняшнику  та  продуктів  його  переробки  спостерігався
різносторонній ціновий тренд. Так за тиждень, закупівельні ціни на олію та шрот зменшились на
1,9,  та  2,0%  відповідно.  Дана  ситуація  була  спричинена  незначним  зменшенням  попиту  на
зовнішньому  ринку,  про  що  свідчить  експорт.  Так,  за  минулий  через  порти  з  України  було
експортовано  близько    10  тис.тонн  олії,  що  суттєво  менше  показника  попереднього  тижня.
Обсяг  експорту шроту  склав  близько  19  тис.тонн, що на ¼ менше ніж попереднього  тижня. 
Ціна на насіння соняшнику була стабільною через девальвацію гривні та незначне зменшення
попиту. 

Соняшник
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Ціна на угорське насіння соняшнику зменшилась через зміцнення угорського форинта відносно
долара США.

Обсяг  відвантаження  соняшникової  олії  протягом  минулого  тижня  був  на  рівні  10  тис.тонн.
Основними імпортерами були: Індія, Іспанія, Франція та Китай.

Обсяг шроту склав 19 тис. тонн і був експортований переважно до Туреччини, Німеччини, Італії
та Ізраїлю. 
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Очікування.    В  короткостроковій  перспективі  очікується  подальша  волатильність  цін  на
соняшник  та  продукцію  його  переробки.    Адже  останнім  часом  спостерігається  девальвація
національної  валюти, що  зумовлює певну  підтримку ціні,  в  той же  час  зменшення попиту  на
міжнародному ринку матиме протилежний ефект. 
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Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на соняшник, грн./тонну

 

Баланс попиту та пропозиції на соняшник, станом на грудень 2015 року

 

Прогноз цін на соняшник
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